

或是被他人残害,或因错误认知而患上厌食症,两个花儿一样的孩子,都离开了这个世界……
一左一右,两个悲剧……如果版面能做出表情,今天的这个版面,在心痛,在哭泣。

山西10岁男孩 被害藏尸墓地 生母继父被押坟地指认现场

村里坟地找到10岁失踪男童……连日来,山西运城临猗县临晋镇10岁男孩失联牵动人心。5月24日,临猗县公安局通报称男孩被找到时已遇害身亡。目前,男孩的生母和继父已被警方抓获。

>>>生父透露

生父证实10岁儿子遇害 离婚时“我带大的,她带小的”

5月8日,山西运城临猗县公安局发布协查通报,5月3日凌晨,谢某某的10岁儿子从临猗县临晋镇下豆氏村离家出走失联。次日,谢某某向临猗县公安局报案要求协助查找。

“我是孩子的亲生父亲。”5月24日,男孩生父张先生接受采访证实,前妻谢某某夫妇均被临猗警方控制,小儿子此前是奶奶带大的,他和谢某某离婚后,前妻再嫁给王某某,小儿子一直跟随生母。张先生称,遇害的是小儿子,“我们当年离婚时一人一个孩子,我带大的,她带小的。”孩子失踪后,其生母和继父曾在网上发布视频,拿着寻人启事,哭诉找不到孩子。

>>>知情人爆料

生母先报案后自首 夫妇俩被押指认现场

5月24日,一位知情人士告诉记者,失踪的孩子是从坟地里被刨出来的。“孩子已经找到了,是被他的亲生母亲和后爸杀害的。23日,夫妇俩被民警押着去指认了现场。现场拉了警戒线,有很多村民围观。”记者看到,知情人士提供的视频显示,现场有大批警方车辆,通往指认现场的村道上堵车。

知情人士表示,男童生母谢某某先报案后自首,“有人说,他亲生母亲因为这个事接受不了,可能是心虚吧,然后就去自首了。”

“4月28日晚上,邻居家说听到他们家孩子的哭声。平时后爸对这个孩子不是很好,打孩子的时候比较多,孩子哭的次数也比较多。28日晚上听到哭声,后半夜就没听到声音了,后来再也没有孩子的消息,他们对外说是孩子走丢了。很多人说那夫妇俩是演戏,是假的。孩子的生父在网上还发了很多寻找孩子的消息。”知情人士说,“很多人认为这个生母太残忍了,毕竟是自己亲生的孩子,不知什么原因会让他们下这个毒手。”

孩子继父曾去查监控
之前的表现和结果反差太大

5月24日,一位爆料人向记者证

>>>警方通报

两名疑犯已被抓获 案件正在进一步侦办中

5月24日,记者联系山西临猗县公安局,警方人士表示不能透露案情,采访需联系该局政工科。

当日,“临猗公安”微信公众号发布警情通报称,5月4日,临晋镇居民谢某某向临猗县公安局报案,称其10周岁

张先生从当地公安部门调取的监控中了解到,小儿子在临晋镇上与谢某某分开后,独自打车回到下豆氏村,“村口的监控记录下了孩子下车并往家里走的画面,这也是孩子到目前为止最后的影像。”

张先生与谢某某离婚后,小儿子跟随谢某某生活,户口也迁到谢某某户籍所在地临晋镇云冲村。“孩子失踪的那个村子,是他妈妈现任老公的家。家里平时好像只有他们3个人居住。”

对于前妻再婚后与王某某是否生育转而对这个孩子不好,张先生表示:“那我不知道,因为从去年6月30日以后,我就再没见过孩子了。”

实,两周前孩子继父王某某曾与救援队员到当地一家烧烤店调监控查找孩子。

“这是5月12号烧烤店里的监控视频,当时说是有孩子线索,他和救援队员去烧烤店里查看监控。”视频显示,5月12日23:15,一名男子和当地救援队员进店要求查看当天下午5点半左右的监控视频。

爆料人士表示,现在来看,继父王某某行凶,还煞有介事地去找孩子,“他之前的表现和结果反差太大,太会演了。”记者联系上该烧烤店老板,但其不愿接受媒体采访。

遇害男童学习特别好 继父疑似有家暴倾向

另有知情者向记者透露,遇害男童和自己的孩子是一个班的学生,学习特别好,平常在县城上学,家里人很少回村里,“孩子的继父疑似有家暴倾向。”

5月23日,男童的遗体在村里一处坟地被找到,其生母和继父作为嫌疑人被警方带走调查。

5月24日,当地知情村民透露,是男童的生母和后爸把孩子埋在村里的坟地,“他们把孩子埋在别人的坟里。”

的儿子5月3日凌晨离家出走,请求临猗县公安局帮助寻找。5月23日找到失踪者,已确认死亡。

目前,犯罪嫌疑人谢某某、王某某已被临猗县公安局抓获,案件正在进一步侦办中。

广东15岁少女 为爱减肥去世 轻得“像一床被子”……

5月24日,那个为爱减肥的少女走了#登上热搜第一,很多网友看得唏嘘不已。经过20多天的抢救,依然没能唤醒那个可爱的少女。医生告诉家长“尽力了,要做个选择”时,思虑再三,父母还是决定给孩子自由,妈妈陪她走完最后一程……

>>>一场悲剧

女孩身上到底发生了什么?

3月的一天下午,深圳市儿童医院转运中心接到东莞某医院求助,一个15岁女孩小玲(化名)重度营养不良,呼吸衰竭,已失去意识。女孩身高165厘米,而体重仅有24.8公斤。

小玲身上到底发生了什么?当时,随车转院的女孩爸爸对医生表示:女儿自大年初三以来,近50天没吃过东西,只喝水。上周在家神志不清,紧急送医。医生仔细查看,女孩一点自主呼吸也没有,嘴角一直在渗血。最大问题是瞳孔不等大,对光反射消失。

女孩被转运到深圳市儿童医院后立即推去照脑部CT,医生一过手就被震惊到了:好轻啊,感觉像在抬一床被子。女孩瘦得皮包骨,以至于过床时医生再三叮嘱:慢一点,特别要小心骨折。

妈妈回忆,小玲最胖的时候,是在六年级,大概104斤。上了初中,家人就发现她“有减肥的意识”。“她跟我们讲,她吃东西不要放油,一点点油都不要。”妈妈说,据同学反映,她暗恋一个男孩,但那个男孩喜欢一个比她瘦的女孩。

后来,减肥之路上又多了一个“推

>>>多知道些

神经性厌食有多可怕?

神经性厌食是一种有意节食导致的进食障碍,多发于13—20岁的年轻女性。患者除了绝食,还会催吐、抠喉、吃泻药、疯狂运动,无所不用其极。

国外有两项长期随访研究显示,厌食症患者在实施明确的治疗计划

>>>网友热议

@摸鱼十七:妈妈带她来这个世界,又无奈送她离开。

@阿宝ve:心痛!小小年纪还不懂什么是爱,家长应多关注青春期的孩子,及时发现问题并引导。

@喵喵喵喵喵喵猫儿:社会对女性身材的变态审美,什么时候才可以停止?

@湖水倾卿:真的不要让畸形审美影响青少年啊!

@阿梨啊李:现在国内卖衣服的都

>>>写在最后

畸形的“白幼瘦”不可取!拒绝容貌、身材焦虑。

美有千万种模样,健康自信才是最重要的,不要为了取悦别人而伤害自己。

希望学校、家庭、社会各方都能有

手”——攀比心理。一次,小玲看到班上另一个女孩光吃青菜,认定人家在减肥。她无法接受一个事实:我比那个同学漂亮,成绩比她好,但她比我瘦!慢慢地,她不吃米饭、主食,最后完全不进食,只喝水:节食变成了绝食。

在接下来的一年半时间里,小玲反复绝食,直到陷入昏迷、生命垂危。

女孩父母曾多次强制带女孩去医院,第一次去,她就试图跳车,开了四五次车门。到了医院,被强制拖进病房,她就用花洒砸脑袋,尝试跳窗……父母的无可奈何背后还有一个原因,那就是她得了一种精神性疾病“神经性厌食”,这是死亡率最高的精神疾病之一。

减肥1年3个月,小玲发现没来月经,被父母带去深圳市儿童医院检查后诊断为神经性厌食。小玲妈妈说:“最开始,她想减到五十多斤,但到了五六十斤的时候,她就没有底线了,只有越来越瘦。”

当小玲被转运到深圳市儿童医院前,她身上已经出现了“14种疾病”,全身所有器官都受损甚至衰竭。

小玲最终没有醒过来。

后,10年死亡率达6.6%,30年随访死亡率18%。这在精神障碍疾病当中算是比较高的。但患者通常等不到饿死,而是死于长期营养不良引起的全身并发症,如器官衰竭、骨折、抑郁自杀等。

的尺码都在增加身材焦虑……有关部门应该重视。

@齐天鱼:全社会都要抵制身材焦虑的PUA,重塑健康的审美观念。

@开心的花卷儿:我现在168厘米、128斤,坚持锻炼,大口吃饭,食物带给我欢乐。大家做好自己,一辈子很短。

@魏啊呦:162、150,除了买衣服,其他时间都非常快乐。

@kw在睡觉:接纳自己的不完美,美本来就是多元化的。

意识地对孩子进行一些心理健康建设,提高孩子的心理健康意识并提供心理支持,也希望整个社会能够提倡健康的审美,引导孩子乐观地接受自己,科学维护身心健康,享受生命的快乐和美好。
据《华商报》《新晚报》等